

FAKULTA ARCHITEKTURY ČVUT PRAHA, ÚSTAV URBANISMU
POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMNÍ PRÁCE
ZPRACOVAL: DOC. ING. ARCH. IVAN PLICKA, CSC.

HELENA HRUDOVÁ KAMPUS KLADNO

Vedoucí diplomové práce: doc. Ing. arch. Ivan Plicka, CSc.

Datum zadání diplomové práce: 02 / 2015

Datum odevzdání diplomové práce: 29. 5. 2015

Datum obhajoby diplomové práce: 16. 6. 2015

ZADÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Řešeným územím diplomní práce je lokalita vymezená ze severu ulicí Pod Zámkem, z jihu a ze západu ulicí T. G. Masaryka a z východu náměstím Starosty Pavla a jeho prodloužením severním směrem k ulici Pod Zámkem.

Cílem diplomní práce bylo analyzovat potenciál řešeného území ve vztahu k ambicím města Kladna stát se univerzitním městem – diplomní práce měl za úkol prověřit možnosti lokality pro založení vysokoškolského kampusu – a to zejména z hlediska prostorového a funkčního zapojení kampusu do struktury města a z hlediska stanovení limitů pro stavební program kampusu.

Návrh kampusu měl ověřit a zhodnotit reálnost základního stavebního programu vysokoškolského kampusu, sestávajícího z výukové části (přednáškové a seminární místnosti, kanceláře zaměstnanců), z menzy, z ubytování studentů a případně dalšího zázemí (sportovní a rekreační plochy). Návrh měl zhodnotit možnost zapojení do struktury kampusu i stávající budovy, které jsou pro záměr kampusu využitelné.

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomová práce na základě poměrně zevrubné analýzy řešené lokality, včetně jejího kontextu a historického vývoje, navrhla doplnění stávající struktury novými objekty pro vysokoškolskou výuku tak, že vznikl životaschopný kampus, využívající i stávající objekty v území a přinášející do středu města žádoucí oživení.

Součástí diplomní práce je i podrobné prověření dispozičního, provozního a architektonického řešení nově navrhovaných objektů kampusu.

Navržené řešení je srozumitelně a přesvědčivě presentováno, v požadovaném rozsahu i podrobnosti.

Po obsahové stránce i po formální stránce (z hlediska požadovaného obsahu a rozsahu – upřesněného během konzultací diplomní práce) bylo zadání diplomní práce zcela naplněno.

Autorka diplomní práce prokázala schopnost samostatně zpracovat konkrétní zadání.

Předloženou diplomní práci je možno doporučit kladně k obhajobě.

Navržené hodnocení:

V Praze dne 16. června 2015



Ivan Plicka